

Afdelingsbestyrelsesmøde 3.10.17.

Bestyrelsen konstituerede sig som følger:

Formand Jan Røjen, Møllebo
Næstformand Bent Andersen, Møllebo
Bestyrelsesmedlem Hans Fich, Møllebo
Bestyrelsesmedlem Ib Bent Thøstesen, Møllebo
Bestyrelsesmedlem og referent Lisbeth Bøstrup, Møllebo

Der bliver etableret molokker i Toftvænget og Østervangsvej. I Toftvænget på samme plads, dog skal hegnet flyttes så tømning kan finde sted. På Østervangsvej placeres molokken for enden af midterste rækkehus, ud mod plejehjemmet.

Det sker, at der står affald, som skal på lossepladsen, ved molokkerne i Møllebo, det undersøges om det er en enlig svale eller et problem.

Gadespejlet ud mod Åkroen er slået i stykker, og skal udskiftes.

Åbo har en kloakskade, som undersøges og evt. repareres i løbet af vinteren

Kritik af bedet ved indgangen til Åen 3, måske vil løsningen være at så græs i det hele. Samt ud for nr. 4D, hvor buskene går ud og der trænger til fornyelse.

Afd.bestyrelsen mødes igen den 28/11.

Husk vi er til for dig 😊